11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.06.2007 00:55:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.06.2007 19:22:21

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24290/answer/24291




YBaxaeMmnbiit AHfpel! ITpuunHOM MoXeT ObITh He 00s3aTeTbHO HHQEKITHS, Tepeaarolnasics I0JI0BEIM
nyTeM. BoclianuTenbHbIM IPOIECC MOKET BRI3BIBATh U 00bYHAs (yiopa. [1s moaydeHus mogpo0Hoi
KOHCYJIbTAlluX Bl MOKeTe 00paTUThCS Ha HAll IIaTHHIHM cepBuc - «HHC - [ToMoIIs yposiora goMa.



http://www.hhc.uroweb.ru/

